



BOINAS ROJAS



Número suelto
15 céntimos

Número 750
Año de la Victoria

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Redacción y Administración: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23
Talleres: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Martes 11 de Julio 1939

TELEFONOS

DIRECCION Y ADMON: 2941
REDACCION Y CONFECIAS: 3922

EL CONDE CIANO llega a España

Barcelona dedicó al ministro italiano un recibimiento cordial, efusivo y magnífico

El Conde de Jordana y Serrano Suñer acudieron a recibirle en representación del Gobierno español. — El viaje lo realizó a bordo del crucero "Eugenio de Saboya". — Brillante desfile de las fuerzas italianas y españolas y camaradas de la Falange. — La enorme multitud que acudió a recibirle vitoreó entusiastamente a Ciano, Italia y España, al Duce y a FRANCO, lanzando flores a su paso.

El CAUDILLO llega a San Sebastián

La ciudad le dispensó un recibimiento apoteósico

Se le hizo entrega de la medalla de la capital guipuzcoana, vara y nombramiento de Alcalde honorario

SAN SEBASTIAN, 10.—A las seis y cuarto de la tarde llegó el CAUDILLO a la provincia de Guipúzcoa, siendo recibido por el Gobernador Civil, Presidente de la Diputación y Jefe Provincial del Movimiento, así como por los habitantes de los pueblos cercanos con sus Ayuntamientos y profusión de banderas. Momentos después llegaron el general Sagardía, el jefe de Estado Mayor de Guipúzcoa, secretario de Orden Público, Comandante de Marina y jefe de la Comandancia de la Guardia Civil. En otro coche viajaban la esposa del CAUDILLO y su hija Carmencita.

El CAUDILLO descendió del coche, saludando a todas las autoridades. Después hizo subir a su automóvil al Gobernador Civil, emprendiendo la marcha hacia San Sebastián. La comitiva pasó lentamente por los pueblos del



trayecto donde se había levantado infinidad de arcos de triunfo.

Llegada a San Sebastián

S. E. llegó a San Sebastián a las siete y cuarto de la tarde, dirigiéndose directamente a su residencia, donde esperaba ya el Alcalde con una Comisión del Ayuntamiento para hacerle el ofrecimiento del Palacio. El GENERALISIMO descansó unos momentos y después se dirigió a la parroquia de Santa María. La carrera estaba cubierta por fuerzas de la 62 División y tropas de la guarnición. La comitiva se organizó, abriendo marcha la guardia mora. En la Avenida de España se había levantado un monumental arco de tres pisos de altura, con la inscripción "¡FRANCO, FRANCO, FRANCO!" y el escudo de España, ambos en oro.

Entusiasmo del pueblo guipuzcoano

Al entrar en la parroquia de Santa María el entusiasmo de la multitud se desbordó. El CAUDI-

LLO fué recibido por el Obispo de la Diócesis y el Cabildo Catedral. Se cantó la Misa de Perossi. En el Presbiterio, al lado de la epístola, ocupó asiento el CAUDILLO y al lado del Evangelio el Obispo de la Diócesis. Terminado el Te Deum el GENERALISIMO pasó al camarín de la Patrona de la ciudad, donde oró unos momentos. También asistieron a la ceremonia religiosa la señora y la hija del CAUDILLO, con el coronel Díaz Varela, generales Alonso Vega y Sagardía y el Ayuntamiento y Diputación en Corporación.

En el Ayuntamiento

Seguidamente, S. E. se dirigió al Ayuntamiento de la ciudad. En la Plaza del 18 de Julio se congregaban millares de personas, presentando un aspecto imponente. El CAUDILLO pasó directamente al salón de sesiones, ocupando el sitio de honor. El Alcalde pronunció un breve discurso y acto seguido hizo entrega de la Medalla de la ciudad al GENERALISIMO, así como de la vara de Alcalde, así como de una artística placa conteniendo el nombramiento de Alcalde honorario.

Ante los vítores y aclamaciones de que era objeto por parte del pueblo, que se encontraba en la Plaza del 18 de Julio, el CAUDILLO salió al balcón central, pronunciando un breve discurso. Seguidamente desfilaron las tropas, en medio de gran entusiasmo.

A las nueve y media regresó el CAUDILLO al Palacio-residencia.

VIAJE DE FRATERNIDAD

EL CONDE CIANO en ESPAÑA



AYER llegó a puerto español—el de Barcelona—el ministro de Relaciones Exteriores de Italia, conde Ciano. Le acompaña un lucido cortejo de diplomáticos y periodistas. Le daba escolta una división naval. Allí fueron a recibirle, dos de nuestros ministros: el conde de Jordana y Serrano Suñer. Allí estaba también la efusión de un pueblo que acogiera al conde Ciano como a quien es: un gran amigo de España. Además, es un embajador extraordinario de la Italia imperial, de la gran nación latina que sintió y comprendió nuestra tragedia desde el primer minuto; que vino a compartir con nosotros todas las vicisitudes, todos los trances, de la lucha en la que se forjaron la liberación y la

victoria; que selló con la sangre de su juventud la fraternidad italo española. El nombre de Italia suena en los corazones de toda la hispanidad con doble sonido y doble latido de emoción y de gratitud. Al imponerse la fría y dolorosa realidad de la guerra, España tuvo ocasión de saber cuáles eran sus amigos. Los tuvo y los tiene insuperables en la lealtad, en la cordialidad, en la hermandad. Como tuvo enfrente, de modo más o menos subrepticio, a otras naciones que se equivocaron al creer que la historia iba a repetirse la historia de nuestro aislamiento. Por fortuna, los países que están regidos por hombres providenciales; los países que se salvaron a tiempo de la leyra democrática; los países renovados y rejuvenecidos, artífices de su propia grandeza, comprendieron que España tenía una voluntad de supervivencia y una capacidad de heroísmo para morir antes que dejarse vencer por las hordas que Moscú y sus cómplices alentaban. Y no sólo fué esta clara comprensión, sino que fué además, la generosa ayuda moral siempre material, cuando fué preciso, decidida a todas horas y a todo lo largo de la guerra. Entre esos grandes pueblos figurá, nos place repetir, Italia, que dió al mundo una civilización que es la nuestra, es decir la que creó los primeros vínculos familiares; que tiene pitagóricos en el Mediterráneo, como los tiene España con iguales y legítimos derechos; que ha estrechado, hasta hacerlos indisolubles, los lazos que la ligan a España, lazos que ya nada se atreverá a romper. El conde Ciano representa hoy, entre nosotros, toda la grandeza, todo el prestigio, toda la política y dentora que ha hecho posible el Imperio bajo el signo de Victor Manuel y la guía genial del Duce. España sabrá corresponder a todo cuanto por ella hizo Italia, reconcentrando en el conde Ciano toda su simpatía y todas las efusiones de su corazón de pueblo hidalgo, lleno de virtudes heroicas como de ternuras del alma.



El ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer



General Gómez Jordana

Amplia información de la llegada a España de Ciano en las páginas centrales.

Málaga al día

Gobierno Militar

VISITAS AL GOBERNADOR MILITAR

El Excmo. Sr. Gobernador Militar, don Ricardo Guerrero y Uguet, recibió ayer las visitas del jefe de la Comandancia de la Guardia civil, teniente coronel don Manuel Pizarro, que estuvo acompañado del comandante de dicho Instituto don Francisco Rodríguez Hinojosa, que marcha destinado a Murcia a mandar aquella Comandancia; jefes de los Servicios de Intendencia y de Artillería; jefe de los Servicios de Sanidad, teniente coronel don Casto Morales; comandante jefe de Milicias, señor Díaz Miró; jefe del Regimiento de Infantería Oviedo, teniente coronel don Salustiano Muñoz Delgado; comandante jefe de este aeródromo, don Francisco Iglesias; cónsul de Portugal; general de Carabineros en la reserva, don Eugenio Bonnet Cortés, que estuvo acompañado del coronel de Infantería, don Adolfo García Cantoné; jefe de la Caja de Recrutación, teniente coronel don Manuel Ariza, y alférez don Santiago Casillari.

PRESENTACION

Para asuntos que les interesan se deberán presentar en las oficinas de la primera sección de Estado Mayor de este Gobierno y hora de once a doce, de cualquier día laborable, los vecinos de esta capital que a continuación se expresan:

Antonio Montiel Sánchez, Hacienda de Santa Eduvigis (Teatinos); Francisco Zambrana Guerrero, Paraiso, 4; Rafael Ariza Díaz, Parra, 71; Josefa Saldao Cabra, calle de Málaga (barrio de la Trinidad), 17; Encarnación Burgos Téllez, calle Carril de los Castillejos, 2 (camino de Antequera); Antonio Jiménez Fernández, calle de la Huerta 16, (Cala del Moral); Juan Lozano Rodríguez; Gabriel Naranjo Rojas, calle Empedrada, 4 (barrio de la Trinidad); Antonio Moreno Franquelo, camino de Antequera, (finca Garret); Josefa Jiménez Jiménez, calle de la Peña, 21; Carmen Pérez Pérez, calle Orfila, 6; Antonio Martín Azuaga, Alameda Capuchinos, 39; Eduardo Sánchez Rueda, Pedro de Toledo, 6, bajo; Catalina Fernández Ortiz, calle Arganda, 36 (barrio Huélin); Concepción Galán Manaja, camino de Antequera (portada baja).

DONATIVOS

Relación de donativos recibidos en el Gobierno Militar:

Metalico

Comandante puesto Guardia Civil de Periana, por salvoconductos, 1250 pesetas; Comandante Militar de Frigiliana, por salvoconductos, 5450 y don Manuel de la Torre Herrero Acosta, de Frigiliana, 51.

Alhajas y otros efectos

Don Luis Muñoz Cobos, once onzas de oro, una media onza, ocho cuartos de onza, cuatro octavos de onza, una moneda de cien pesetas (100) de Alfonso XIII y seis alfonsinas de veinticinco pastas y doña Guadalupe Grana, dos onzas de oro, media onza de oro, un octavo, de onza de oro seis monedas de vinticinco cuartos oro, un reloj señora y una esclava todo oro.

Nota: Se pone en conocimiento del patriótico pueblo malagueño que estas oficinas están instaladas en la calle Casas de Campos, número 14, bajo derecha, y funcionan los días laborables de diez a trece y de dieciséis a dieciocho.

Gobierno Civil

VISITAS

Ayer recibió el Excmo. señor Gobernador Civil de la provincia, camarada García Albad, las siguientes visitas: Presidente de la Diputación, camarada Muñoz Rojas, acompañado de la Gestora de la misma; teniente de la Guardia civil, señor Bravo; teniente coronel primer jefe de la Comandancia de la Guardia civil, camarada Manuel Pizarro, acompañado del comandante don Francisco Rodríguez Hinojosa, que estuvo a despedirse por ir destinado a Murcia, y el teniente de Infantería don Juan Martínez.

Salvoconductos que pueden recogerse

Relación de salvoconductos que se han recibido en este Gobierno Civil y que pueden ser recogidos por los interesados en el Negociado de Salvoconductos de la Comisaría de Vigilancia de esta capital:

Miguel Domínguez, Fernando Miguel Cabello, Miguel Martín, Rafael Guzmán, Antonio Pelcazo, José Flores, Pedro Noblejas, Francisco Monisco, Juan Rodríguez, Angeles de la Cruz, Juvenal Carratalá, Miguel López, Isabel Berlanga, Francisco Ruiz, Juan Chica, Francisco Domínguez, Sergio del Río, Enrique García, María Jesús Escobar, Miguel Berlanga, Carmina Gete, Nicolás Sierra, Fernando Rivas, Francisco Flores, Rolf Reslie, Manuel Berlanga, Clotilde Jolin, Ramón Riusueño, Lorenzo Mora, Antonio Romero, Manuel Reverendo, Enrique Navarrete, Piedad Mapelli, Antonia Castell, Emilio Bach, Francisco Jurado, José Cuevas, Juan Perrut, Jorge William, José Castell, Félix Martín, Antonio Martín, Rafael Pérez, Elena W. Borton, María Luz Wallace, Sebastián Ruiz, Leopoldo Rodríguez, Francisco Jurado, Rafael Wallace, Eduardo J. Norton, Matilde Ortiz, Lorenzo Miranda, Loreto Pittaluga y Tomás Castell.

A LOS FAMILIARES DE UNA HUERFANA

Se ruega a los familiares de la niña Josefa Caballero Gallgo, huérfana natural de esta capital, se presenten en la Secretaría de Orden Público de este Gobierno Civil, al objeto de informarle de un asunto de interés relativo a la expresada niña.

MULTAS POR AVALAR A INDIVIDUOS CONTRARIOS AL GLORIOSO MOVIMIENTO NACIONAL

Por haber avalado a individuos de actividades contrarias al glorioso Movimiento nacional, como medida gubernativa y sin perjuicio de las responsabilidades que por las autoridades judiciales militares les puedan ser exigidas, se imponen las siguientes multas.

José Rodríguez Becerra, 500 pesetas; José Luque García, 100; Francisco Sevilla Rey, 500; Antonio Gallgo Páez, 500; Cristóbal García Enriquez, 100; Ignacio Asbollo Sevillano, 500; José Luque García, 100; José Luis Velasco García, 500; Francisco Palomino Moreno, 100; Juan García Pino, 500.

Todo ellos son vecinos de Málaga.

PCR ESCANDALO

Por producir escándalo en la vía pública en estado de embriaguez, se impone multa de 150 pesetas al vecino de Benamargosa Francisco Fortes Velasco.

RASGOS DE LA JORNADA

Protección a los músicos

El nuevo Estado acaba de dar una muestra de su misión protectora del trabajo y de los trabajadores con su decreto relativo a los músicos. Desde hace mucho tiempo, los profesionales de la música vienen debatiéndose entre las angustias de una triste situación por la cada día mayor falta de ocasiones en que emplear sus actividades artísticas. El disco gramofónico, primero, y el "ciné", ahora, después, redujeron la jornada de los profesores de orquesta hasta llegar a un extremo de indigencia efectiva por escasez de trabajo. Sólo algunos pequeños grupos orquestales encontraban ocupación, y esto sin continuidad. La decadencia de nuestra arte lírico y el auge de la música "en concierto" originaron la crisis, y consecuentemente, la miseria. Hombres que alcanzaron el profesorado, es decir, el dominio de un instrumento, a costa de años de estudio, y a los que les fue reconocida su capacidad técnica por medio de un título, se veían a merced de los embates del destino, que algunos atiboraron con anticipación, por lo que, previsivamente, comparaban su tiempo entre la música y otros quehaceres. Pero quedó, sin embargo, una masa de profesores que sólo fiaban su subsistencia a su única condición de ejecutantes. Estos músicos son los que han padecido y padecen aún los terribles efectos del paro, y a los que los poderes públicos van a atender, en rasgo de noble preocupación y a impulsos de un sentimiento de justicia. Tiene en cuenta el Estado su cualidad de totalitario y acude al remedio de la crisis económica que afecta a diversas clases de trabajadores, dignos del amparo oficial en nombre del derecho a la vida. En lo sucesivo, los músicos no sufrirán más las dolorosas consecuencias de la desocupación. En las poblaciones de más de 50.000 almas se proporcionará trabajo a los músicos en teatros, cinematógrafos, "restaurants", cafés, salones de té y establecimientos similares, de modo adecuado a su categoría, importancia del local y cuota de contribución, según los detalles que la orden ministerial contiene y los consiguientes requisitos. Aplaudimos la disposición porque es justa, humanitaria y generosa.

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial

La declaración de trigos de la actual cosecha

No terminando el plazo de declaración de trigos de la actual cosecha hasta el 31 de Agosto próximo, aquéllos que sin haber terminado su recolección, deseen vender trigos deberán hacer una declaración provisional del que deseen vender.

Estas declaraciones se presentarán ante el señor secretario del Ayuntamiento por triplicado y al par que de declaraciones se considerarán ofertas de venta. El Sr. secretario entregará un ejemplar al declarante, enviará otra a la Jefatura comarcal y el tercero quedará archivado.

Estas declaraciones pueden hacerse también en las Jefaturas comarcales.

Prohibido el empleo de trigo en usos distintos de la panificación por decreto de 15 de Octubre último sólo pueden adquirir trigos el S. N. T. o almacenistas que paguen contribución de tales y estén autorizados por el S. N. T. para operar. Por tanto, no puede venderse por los productores trigo alguno a particulares o industriales.

MARÍTIMAS

Información del Puerto

Durante el día de ayer hubo en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

BUQUES ENTRADOS

Vapor italiano "Urano", con gasolina, de la Trinidad.
Vapor español "A. Lázaro", con carga general, de Melilla.
Vapor español "Cabo Carveira", con general, de Santander.
Vapor español "Cabo Páez", con general, de Ceuta.
Vapor alemán "Hércules", con general, de Amberes.
Vapor americano "Exhibitor", en tránsito, de Nueva York.
Vapor español "María Martínez", con general, de Larache.
Vapor español "Monte Arnabal", con general, de Barcelona.

DESPACHADOS

Vapor americano "Exhibitor", con carga general, para Nueva York.
Vapor español "A. Lázaro", con general, para Melilla.
Vapor español "Cabo Páez", con general, para Melilla.
Vapor alemán "Hércules", con general, para Cartagena.
Vapor español "Manorea", con general, para Adra.
Vapor español "Monte Arnabal", con general, para Ceuta.
Vapor español "Monte Arnabal", con general, para Móstol.

SASTRERIA ESPAÑA

Queipo de Llano, 82
: Ramos Hermanos :

"Santa Inés"

Ladrillos, Tejas, Cerámica
Oficinas:
Silvestre Fernández de la Somera, 2
Teléfono, 4281
Fábrica:
Teléfono, 1648

URODONAL

expulsa las arenillas

ECOS JUDICIALES

JUZGADO DE GUARDIA
Don Enrique Huélin y Huélin, juez suplente del Juzgado de Instrucción del distrito número (antes de Santo Domingo), en el día de hoy ejercerá la misión de guardia en la capital, actuando de médico forense el doctor don Pablo Perales García, de secretario don José López del Castillo y de oficial habilitado don Antonio Sánchez Escotz.

Sus oficinas se encuentran instaladas en el piso segundo del Palacio de Justicia, Teléfono número 3985.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer y por la sección correspondiente a los Registros civiles adscritos a los juzgados municipales de la ciudad se procedió a las inscripciones siguientes:

Nacimientos
Miguel Luque Cordero; José Mendozá Rodríguez; José Antonio Ruiz Mendoza; María Isabel Martín Pérez; Pilar Urdá Casado; Rafael Sánchez Martín; Manuel Cardán García y Francisco Anuario García.

Defunciones
Ernesto Martín Ruiz; Manuel Alcedo Sánchez; José García Urbano; Rafael Contreras Martín; Rafael Fernández Miguera; José Solís Zurita; Antonio Lara Ramíred; Eloisa Lebrante Bravontes; Jacinta María Florido; Thomas Geddes; Manuel Rodríguez Burgos; Francisco Plaza Orozco; Francisco Moyano Cruz; María Elvira de la Torre; María Salguero González; Francisco Álvarez Rivera; Josefa Ofiate Vizil de Quiriones; Antonio Avilés López; José Morales Roberto; José González Torres.



"El estómago" es el manantial de alegría de la vida
Cúidelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de DIGESTÓNICO
del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

JEREZ "LA RIVA"



CONAC "LA RIVA"

Anunciar en Boinas Rojas es asegurar sus ventas.

EL CAUDILLO manda...



Falange Española Tradicionalista y de las JONS ::

...España obedece

Organizaciones Juveniles Carta de divulgación

Ante el micrófono de Radio Málaga Onda Corta, dió ayer una conferencia de divulgación el programa de las Organizaciones Juveniles el Delegado Local de las mismas.

Veró sobre el punto séptimo de Falange, que desarrolló ampliamente, insistiendo en la vitalidad cómoda fácil y róta de los siglos de nuestra decadencia, en los cuales olvidamos nuestras cosas para copiar servilmente el extranjero.

Dice que España estuvo a la cabeza del mundo, no por azar ni capricho de las circunstancias, sino que a pesar de quedar muy por debajo del carácter de los conquistadores y colonizadores de América, la guerra ha demostrado que España sigue siendo heroica y sublime.

Agregó que podemos ser de nuevo fuertes y volver al puesto de honor que nos corresponde, pero que ello ha de ser cuidando nuestra juventud, esa juventud que es la esperanza de FRANCO.

A continuación habló el jefe de la primera banda del terceto José Antonio, que puso la figura del mismo fijando su atención en un párrafo de sus discursos que se titulaba "Arma al brazo bajo las estrellas".

Estuvo, en su charla, muy inspirado.

DE INTERES PARA LOS FAMILIARES DE LOS FLECHAS NAVALES EXPEDICIONARIOS A BILBAO

Con esta fecha comunica el jefe de la expedición, para conocimiento de los familiares de los flechas navales expedicionarios a Bilbao el de esta Delegación, el siguiente telegrama:

"¡Legamos sin novedad Centa. Familias pueden escribir Barcelona. ¡Arriba España! ¡Viva FRANCO!"

Central Nacional Sindicalista Delegación Provincial de Málaga

El campamento de descanso de obreros sindicados

La Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, en colaboración con esta C. N. S. está organizando para el presente verano la instalación de un campamento de descanso de obreras sindicadas. Esta Delegación proporcionará estos beneficios a un número importante de obreras con arreglo a las instrucciones que se dictarán, pero con el fin de dar la mayor amplitud a tan beneficiosa obra y que sus beneficios alcancen al mayor número posible de obreras sindicadas se invita a todas las obreras que tengan obreras, para que como premio a las que más se hayan distinguido por su rendimiento y amor al trabajo y a las que más lo necesiten, inscriban por su cuenta en la Secretaría de esta C. N. S. el número de las mismas que ofirne conveniencia teniendo en cuenta que cada inscripción costará 45 pesetas y dará derecho a la permanencia de 15 días en el campamento.

El campamento de verano de las O. J.

Con el fin de colaborar a la instalación del Campamento de verano de las Organizaciones Juveniles esta Delegación tiene el proyecto de abonar los gastos correspondientes a cien flechas masculinos, hijos de obreros sindicados que se distribuirán sesenta de la capital y cuarenta de los pueblos de la provincia.

Para optar a estos beneficios se exigirá mediante informe de la Delegación de Organizaciones Juveniles, que los interesados se encuentren inscritos en la misma y hayan asistido con entusiasmo a cuantos servicios les hayan sido encomendados.

Se pone en conocimiento, por lo tanto, de cuantos obreros sindicados desean optar a estos beneficios para sus hijos, para que antes del 20 del corriente mes de Julio presenten su instancia acompañada del informe de la Delegación de Organizaciones Juveniles a que se hace referencia en el párrafo anterior en las Delegaciones Sindicales respectivas advirtiéndose que la elección definitiva se verificará por sorteo entre los presentados que reúnan las condiciones exigidas.

Asimismo se advierte a todas las empresas que tengan empleados con hijos afiliados a las Organizaciones Juveniles, que como premio a los que más se hayan distinguido por su rendimiento y amor al trabajo y más lo necesiten, inscriban por su cuenta en la Secretaría de esta C.N.S. el número de ellos que estimen conveniente, teniendo en cuenta que cada inscripción costará sesenta pesetas y dará derecho a la permanencia de veinte días en el Campamento.

Concurso de carteles para los Campamento de Verano

La Delegación nacional de O. J. abre un concurso de carteles de propaganda para sus campamentos de verano, que se registrarán por las siguientes bases:

Primero. No podrán tomar parte en este concurso más que los afiliados a Organizaciones Juveniles.

Segundo. Dentro de los límites lógicos del fin a que se destinan los carteles, los concursantes podrán libremente escoger el tema, la técnica y el procedimiento.

Tercero. Los originales llevarán exclusivamente el lema: "Delegación Nacional de O. J. Campamento de Verano".

Cuarto. El tamaño de los originales será aproximadamente de 90x60 centímetros. El plazo de presentación de los originales terminará el día 20 de Julio en todas las Delegaciones provinciales de España.

Quinto. Se concederá como recompensa a los autores de los originales elegidos el derecho a realizar un viaje al Extranjero.

Todos los trabajos deberán presentarse en esta Delegación Provincial, calle Sebastián Souvirón, 8 al 16.

O. J. Femeninas CITACION

Todas las instructoras de música deberán presentarse hoy, martes 11, a las seis y media de la tarde, en Larios 9 (antiguo local de flechas).

AVISO

Todas las jefes de distrito se presentarán hoy, a las cuatro de la tarde, en la Secretaría Local.

Creí en tí, José Antonio, y por eso vestí, con gozo, la camisa azul que desde entonces fué, para todos nosotros, sayal de penitencia y hábito de la orden de tu verdad. ¡¡Camaradas!! Ayudad a la Obra de la Sección Femenina. «SELLO DE JOSÉ ANTONIO».

Consulat de France

A l'occasion de la fête nationale française, le Consul de France à Malaga recevra à la Villa Dora le vendredi 14 Juillet à midi.

M. O. d'Alexandry récemment arrivé à Malaga, se réjouit notamment de faire plus ample connaissance avec la Colonie Française de Malaga et des environs.

Malaga le 10 Juillet 1939.

Nuestros teléfonos: 2941- 3925

Comandancia Militar de Marina

EL VIAJE DE LOS FLECHAS NAVALES

El Sr. Comandante Militar de Marina de Palma de Mallorca, en telegrama del 9 del actual, comunica a esta Comandancia que los Flechas Navales de Málaga llegaron sin novedad.

La alegría de la paz no puede llegar a quien se encuentra al margen de la convivencia nacional. AUXILIO SOCIAL es la Obra encargada por el CAUDILLO para acudir en ayuda de todos. Préstale tu colaboración suscribiendo una FICHA AZUL.

YA LLEGÓ A MALAGA CHAMPAN TRIUNFAL de las acreditadas cavas de SAN SADURNI DE MOYA Pedido a C. ECHEVARRIA GARCIA - Victoria, 78 - MALAGA Publicitaria JUCAR

Central Nacional Sindicalista Delegación Provincial de Málaga

La celebración de la Fiesta de Exaltación al Trabajo

Con motivo de celebrarse el 18 de Julio la "Fiesta de la Exaltación al Trabajo", el Ministerio de Organización y Acción Sindical ha cursado órdenes a todas las Delegaciones Provinciales Sindicales con el fin de que al celebrarse este año dicha fiesta, preconizada ya en el Fuero del Trabajo se ponga de relieve y se haga resaltar la hermandad entre todos los productores de España, y a este efecto interesa de las C. N. S., para que éstas a su vez lo interesen de las Empresas y Comercio en general, que dicho día se organicen comidas colectivas en las que se reúnan los trabajadores todos sin excepción alguna, comprendiendo, por tanto, en dicho concepto a empresarios, técnicos, empleados y obreros, para que todos así, unidos en un apretado haz de esfuerzos y voluntades constituyan un símbolo de la verdadera España, donde ya no caben aquellas diferencias de clase que establecían un apartamiento absoluto, una separación de los factores de la producción que han de marchar en lo sucesivo indisolublemente unidos.

Con tal motivo, esta Delegación Provincial Sindical espera de todos los directores y apo-

derados de Empresas domiciliadas en esta capital y provincia, así como de todos aquellos propietarios de establecimientos y comerciantes en general, su colaboración más entusiasta para que dicha fiesta sea celebrado conforme lo interesa el Excmo. Sr. Ministro de Organización y Acción Sindical, esperando que a tal objeto se reunirán en sus respectivas fábricas o talleres con los técnicos, empleados y obreros a su servicio, en franca y cordial camaradería, en una comida íntima, en donde se haga resaltar la hermandad que preconiza nuestra Revolución nacional-sindicalista y haciendo patente que la nueva España anula la lucha de clases y desea llevar a la práctica la unión y convivencia de todos los trabajadores en pro del resurgimiento nacional.

Por tanto, ruego a todas aquellas Empresas que tropiecen con alguna dificultad lo pongan en conocimiento del Sindicato respectivo, a fin de ayudarle a resolverlas, y asimismo nos comuniquen su propósito de llevar a la práctica lo interesado, con el fin de incluir sus nombres en la relación de actos celebrados que hemos de enviar al citado Ministerio.

FRANCO quiere reconstruir y rehacer España sobre bases de bienestar y de alegría. Para esta labor es necesaria la ayuda de todos. «Auxilio Social» sabe que tú contribuirás a formar una España mejor suscribiendo una «Ficha Azul».

SECCION FEMENINA

El primer Campamento de Obreras en España

La Sección Femenina de Málaga es la primera de España que va a tener Campamentos de verano para descanso de las obreras.

La casa es preciosa, cómoda y alegre, situada en el Camino de Churriana "Santa Clara", está rodeada de árboles que prestan aún mayor atractivo a los jardines que rodean la casa.

Una por completo nuestra preocupación el poderla inaugurar para el próximo día 15. La Delegada Provincial pone toda su actividad en ello, habiéndose llevado a efecto obras de acoplamiento de duchas, baños, hornillas, etc. todo lo necesario para la vida de sesenta y cinco personas que han de albergar la casa en cada temporada.

Los meses de verano los dividiremos en varios turnos, alcanzando cada uno de ellos quince días de duración, con objeto de que así puedan participar de este descanso el mayor número posible de obreras.

También han de venir a este Campamento las obreras de la provincia a ocupar las diez plazas de cada turno que han sido designadas para ellas.

Nuestra Delegada Provincial se preocupa del mobiliario de la casa, amoldándolo al ambiente del buen gusto y sencillez que debe imperar en una residencia de verano.

Pero una de las cosas más importantes de la casa es la habitación dedicada a despensa. Aquí hago una llamada a los buenos mallagueños y muy especialmente a los señores comerciantes pa-

ra que piensen todo el bien que aportará a nuestras obreras la vida de descanso en nuestro Campamento y ayuden con su aportación a la Sección Femenina, que ha de procurarles durante las temporadas de veraneos distracciones en juegos deportivos, cantos, nociones de cultura general para hacerlas más comprensivas elevándolas el espíritu dentro de nuestra doctrina nacional-sindicalista.

Ya contamos con algunos donativos, los que agradecemos infinito, y abajo publicamos los nombres de los donantes para que todos conozcan quienes son los que enseñada han simpatizado con la obra.

En primer lugar nuestra primera autoridad civil, camarada Francisco García Alted, ha contribuido con 5.000 pesetas; el Jefe Provincial del Movimiento, camarada Juan Peralta, con otras 5.000; el Delegado Provincial Sindical, camarada Carlos Rein, nos demuestra su entusiasmo y promete ayudarnos en todo cuanto esté de su parte y a continuación publicamos las casas de comercio que nos han enviado donativos en especies:

Van Dulken, cinco arrobas de aceite y una caja de jabón; Morro, cinco arrobas de aceite y una caja de jabón; Minerva, cinco arrobas de aceite y una caja de jabón; Rivas, cinco cajas de aceites y una caja de jabón; Maestrony, cinco arrobas de aceites y una caja de jabón; Larios, cinco arrobas de aceites y una caja de jabón, y Morano, tres cajas de jabón.

INFORMACIONES Y NOTICIAS DEL DOMINGO

EN LA VICTORIA

Se bendijo el domingo la imagen de Nuestra Señora de la Caridad



El domingo tuvo lugar en la Victoria la bendición de la imagen de la Santísima Virgen de la Caridad (Cofradía del Santísimo Cristo del Amor y Nuestra Señora de esta dulcísima advocación).

La iglesia estaba adornada con mucho gusto, luciendo espléndida iluminación. La Virgen Santísima de la Victoria aparecía en su trono del altar mayor, que estaba enajado de luces y flores, y la imagen de la Virgen de la Caridad estaba también adornada espléndidamente con luces y flores.

El templo estaba abarrotado de fieles.

Asistieron el Excmo. Sr. Gobernador Militar que tenía a sus lados al Excmo. Sr. Gobernador civil, Alcalde, un representante del Almo. Sr. Comandante de Mari-

na, el vicepresidente de la Excelentísima Diputación y un representante del jefe provincial del Movimiento.

Actuaron de padrinos los señores de Rein Sagura (don Carlos), que ocupaban reclinatories al pie del altar, S. E. Rvdma. el señor Obispo, revestido, bendijo la imagen y después ocupó su sitio en el altar mayor.

Se cantó Misa solemne, que celebró el capellán castreño don Angel Coscolin Rodríguez. Pronunció un elegante sermón el Rvdo. P. Fray José Noriega agustino.

Al pie del altar mayor se situó una sección del Cuerpo de Bomberos.

Asistieron numerosas jóvenes de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

El acto resultó brillantísimo.

Quando dones tu libro, piensa en el beneficio que representa para la gente marinera, que, por las rutas de todos los Océanos, defienden tu prestigio y tu libertad.

CIANO parte para Gaeta

ROMA, 9.—A las 13.20 salió del hidropuerto del Lido con rumbo a Gaeta, el conde Ciano. Fué despedido por el Embajador alemán, ministro de Hungría, otros funcionarios de la Embajada española, la Colonia española y numerosos falangistas.

Acompañan al ministro italiano el Subsecretario del Exterior, el Jefe del Gabinete y el Medalla de Oro Mutti. Se le tributó una entusiasta despedida.

Luto en el aniversario de la muerte de CALVO SOTELO

BURGOS, 9.—El ministro de la Gobernación ha dispuesto que con el fin de honrar la memoria de Calvo Sotelo se celebren honras fúnebres en sufragio por su alma el día 13 del actual, aniversario de su muerte, que durante la mañana será inhábil sólo a efectos oficiales.

Nuestros teléfonos: 2941 y 3925

EN LA CIUDAD JARDÍN

Se coloca la primera piedra de un templo a Cristo Rey

Un templo a Cristo Rey, un viva permanente a su realza, una confesión firme de su divinidad, una nueva Casa del Señor, un sitio donde se administran los Sacramentos, mansión de paz donde el mismo Cristo reciba la adoración de su pueblo y se comuniqua a los suyos. Un nuevo Sagrario. Una nueva parroquia, que tanta falta hace en la Ciudad Jardín. El domingo se colocó la primera piedra. Ahora, que las damas se van poniendo, urgentísimamente, sin descanso, para que muy en breve el mismo Divino Jesús, esté allí realmente presente en la Eucaristía.

Fue un acto solemnisimo. Málaga está de enhorabuena, por que de esta manera tan positiva se va conquistando espiritualmente lo que con armas se ganó.

Se levantó un sencillo altar, que servía de trono a una imagen de Cristo Rey. Detrás, banderas nacionales y del Movimiento. Alrededor se situaron una centena de cadetes y otra de huérfanos de guerra del Colegio de San Bartolomé, con bandas de música. Los terrenos estaban adornados con banderas. Asistió una distinguida concurrencia. Entre ella estaba el Excmo. señor Gobernador Militar, representado por el comandante don Antonio Lafuente; el Excmo. señor Gobernador civil, por don Félix Caimena; el Alcalde por el gestor municipal don Cecilio Miranda; el segundo Comandante de Marina, don Antonio Noguera; el Delegado de Hacienda, representado por don José Lillo; el vicepresidente de la Diputación, don Román Casares; el presidente de la Junta ejecutiva parroquial, don Antonio Romero Bernal; miembros de la misma don Hermenegildo Boniz, don Francisco Marqués Torres, don Diego Tizneros, don Luis Gallero y don Antonio Sanfés. Representando al presidente de la Agrupación de Cofradías, don Manuel Sánchez Pérez; don Manuel Gorria, presidente de la Junta provincial del Subsídulo al Combatiente; gestor municipal don Francisco Fortuny; don Antonio Ojeda, de Casas Baratas de la Ciudad Jardín; don Antonio Montes Garzón, por la Arica dataria de Tabacos; por los comerciantes e industriales, don Antonio Luna; el señor cura párroco del Sagrario, don Francisco Sola; el doctor don José Gálvez Guachero; la directora de la Escuela Normal, doña María Carbaje; el secretario particular del presidente de la Diputación, don Antonio Oliver; don Rafael Sabordo, representando al delegado provincial sindical; también asistieron representantes de la Acción Católica en sus distintas ramas y de congregaciones religiosas, y el clero parroquial de San Felipe, con Cruz alzada y el párroco don Luis Vera.

S. E. el Sr. Obispo revestido, bendijo la primera piedra, que encerraba un tubo en el que se guardan el acta de erección, el decreto del Prelado disponiendo la fundación del templo, monedas y periódicos del día. El señor Obispo bendijo el terreno,

acompañado de los canónigos don Julio de de la Calle y señores Moreno Arrabola y Gómez Lucena y maestro de ceremonias don Antonio Morales.

El señor Obispo pronunció elo cuentísimas palabras, ponderando la necesidad de que se levante este templo dedicado a Cristo Rey, que viene a atender a las muchas necesidades parroquiales. Elogió el acto del Ayuntamiento al ceder los terrenos en que se ha de levantar la Casa de Dios, así como la cooperación que han prestado las autoridades malagueñas, y expresa la emoción que siente su corazón por ser la primera vez que tiene la dicha de poner una primera piedra de un templo. En esta iglesia—añadió—se han de congregarse los feligreses de la Ciudad Jardín para alabar a Dios. Ellos han querido—hermoso querer—que se consagre a Cristo Rey. Dedicó frases de muy cariñoso elogio para la Junta parroquial, soñada-

mente para dar un templo, que con tanto amor sus compañeros, trazo hermosa obra. Señaló cómo este templo a Cristo Rey se levanta en el año de la Victoria, por el que ha muerto. En el frontón irá la inscripción: "Cristo reina, Cristo reina, Cristo reina".

Finalmente el señor Obispo dio la bendición a la obra, que procurrirá tantas vidas a Cristo Rey. El templo está en los meses. Además de la edificarán escuelas parroquiales, casa rectoral. Nuestra enhorabuena han trabajado por la obra; nuestra gratitud a Málaga está pronto, con la ayuda tendrá un templo de la Realidad de Cristo que tantos han derramado

Camaradas

Vamos a reconstruir el Imperio. Para esto convirtamos la paz en recreo y solaz. Todo trabajo y todo el ORO de los españoles necesita FRANCO para hacer la España Grande y Libre, que todos soñamos.

CENA DE COFRADES

La Hermandad de JESUS EL RINDE HOMENAJE A HERMANO MAYOR

En cena íntima, que no tuvo más alcance que el emotivo y cordial de rendir homenaje de simpatía y admiración a don Miguel Barriónuevo Avisbal, hermano mayor de la popular Cofradía de Jesús el Rico y María Santísima del Amor, se reunieron anteanoche numerosos cofrades.

El señor Barriónuevo Avisbal debió experimentar la satisfacción que produce siempre todo acto movido y engendrado por la buena voluntad, por esa hermandad de los espíritus que se muestra propicia a la exaltación de los méritos contrahitos. Porque el acto, reducido a los estrechos límites que marca la intimidad, tuvo esa resonancia espiritual y fué vocero de la satisfacción que acompaña a la gestión brillantísima del hermano mayor, modelo de la vida de tal índole y conmovedora de afanes y de entusiasmos.

Se evocaron también respetables desaparecidos, cuyos plados tributos, en las intenciones son de todo pe y se avanza por caminos se sienten añoranzas de variada especie.

Y entre los brindis, hubo de distintos tonos, palabra del señor Barriónuevo Avisbal, limpia, inspirada, que cantó a la virtud de la vida, de la hermandad, se encienden todos a la realiza a favor de la función que, como ya se dijo, se brillante y está por los mejores sentimientos.

EMPRESA SAN MIGUEL

OMNIBUS MALAGA, RONDA A SEVILLA

Por Algodonales, Villamartín, Los Palacios, SEVILLA

Con enlace para Bornos, Arcos, Ubrique, Prados del Rey, zalema, Setenil, Alcalá del Valle, Olvera, Pruna, Morón a Sevilla. Salida de Málaga 7 de la mañana. Salida de Ronda por Villamartín a Sevilla 2 y 30 tarde. Para Olvera y Morón 12 y 30 de la tarde. Para los demás pueblos 3 de la tarde.

Informes Av. del GENERALISIMO FRANCO, número MALAGA.—Telf. 3529

Escenario taurino

Arte, emoción y alegría

Los tres espadas salieron por la puerta grande

La gran corrida del día 18 en la Malagueta

Los pueblos de nuestra provincia adquieren buen número de entradas

!Paso a un matador de toros!

Seis toros lleva muertos en Malaga el hijo de Curro Vázquez, y en ninguno le falló la espada. Matador fácil y seguro, así lo calificamos desde el primer día. Matador que ejecuta la muerte con limpieza, siempre cercano al herir. "De casta le viene al galgo". Manóio Martín Vázquez no puede negar que es hijo de aquel famoso estoqueador de Almería que luchó con los toros a base de la honradez y del valor. Volcándose cada tarde sobre el morrillo, Manuel ha heredado sus cualidades, que son innatas, porque hemos visto a muchos toreros, repones en sus principios, aprender a tener; pero hemos visto pequesimos que aprendieran a matar por derecho, midiendo el cruce para salir por los costillares. Lo que los más listos consiguen es hallar un modo hábil de meter el brazo; pero el título de estoqueador son contados los que lo poseyeron. En esta su tercera corrida de Málaga, Martín Vázquez demostró su maestría con la espada, y además demostró que es un torero tan seguro en todos los lances de la lidia como lo es con el estoque. Le habían fogueado el primer toro, y el animal se emplazó junto al morrillo, donde encontraba terreno blando y fresco. Hacía su emplazamiento se dirigió el matador, sin consentir que ningún toro le alviara en el trance, antes al contrario ordenándoles que se dejaran completamente solo. Y así, por medio de la inteligencia y del valor, quitándole al manso ocasiones de distraerse, le metió la muleta en los hocicos, tiró de él con suavidad, lo quebrantó después en varios pases de castigo y se apoderó del toro con una serenidad un dominio y una fuerza de manos que acreditan a Martín Vázquez de excelentísimo matador. AH mismo, en mitad del redondeo, sin ventajás, entró a matar el hijo de Curro, y enaltecía una vez más el apellido Vázquez sobre el toro sin vacilaciones, para sacudirle una gran estocada que, como si lo hubiera fulgurado, le hizo caer, muerto instantáneamente, a los pies del matador. La faena y la estocada así se fueron en méritos. Y el público, entusiasmado, pidió los máximos honores para Martín Vázquez, que obtuvo las orejas y el rabo de su enemigo, que dió la vuelta al ruedo y que tuvo que salir a los medios para galardear. También dominó al cuarto de la tarde con la misma serena valentía y el mismo absoluto conocimiento antes probado. Y también arrojó la estocada grande y definitiva, ejecutándola con los terrenos cambiados. En esta segunda faena interesó desnaturalizar y un afarelado, y en cada pase el toro casi le hurgó las orejeras de la camisa. Ojeroso es decir que ganó iguales galardones que en el primero, que recorrió el ruedo en triunfo y que se le obligó a la última cortesía mucho rato después que arrastraron al de Concha y Sierra. Con el capote se lució en cuanto que las condiciones de las reses se lo permitieron, y puso tres superiores pares de banderillas, los dos últimos de poder a poder, por lo que merecen el superlativo. Martín Vázquez, en nuestra modesta opinión, está sobrado de aptitud para tomar la alternativa. Su gracia y su afición le abren el camino para ser lo que se llama

un matador de toros. D'a llegará, y no lejano, en que el hijo de Curro Vázquez consagre con el toro de trescientos kilos la fama y los títulos paternos.

La leyenda del beso

Después de las peripecias que le habian ocurrido a Paquito Casado al matar su primer toro, cuando los clarines anunciaban en el quinto el momento de la suerte de más emoción, el chava se dirigió hacia el sitio desde donde su padre presenciaba la corrida. Montera en mano, Paquito brindó a veterano "Fatigón", hoy en el tráfago de los negocios taurinos, y acabó colceándole la montera, como para recordarle lo que fué en sus tiempos mozos. De seguro que "Fatigón" hoy don Francisco Casado, se quedó perplejo ante aquel detalle, porque habia visto foguear el toro y no esperaba, sin duda, que el chiquillo le sacara partido a un manso, que, de añadidura no era un novillito recordado, sino un ejemplar del mejor trapío. Paquito buseó al toro y lo muleteó como si no supiera lo que tenía por delante. Faena bien medida para hacerse de la res y prepararla a morir, con algunos adornos y alardes victoriosos, verbigracia los tres molinetes en que giró entre los cuernos. Montó la espada el pequeño gran artista y la clavó en lo más alto del morrillo. La gallardía y el acierto del matador suscitaron la ovación clamorosa de los espectadores. Y fué allí lo de cortar las orejas y el otro apéndice y lo de pasear el redondeo y lo de rubricar una labor brillante con los saludos de rigor. Paquito y su padre se abrazaban en la barrera después de este capítulo, que tuvo el epílogo de unos besos cariñosos. Besos de que uno, por paternal, acaso nos pareció más resonante, tuvo su leyenda en el acierto de un capriclio, espléndido premio a una faena. La leyenda del beso va grabada en los papiros que importó la compra de un automóvil, obsequio de Francisco Casado, padre, a Francisco Casado, hijo.

Siempre, aun en los momentos más difíciles, Paquito llena la plaza con la alegría de su arte, y anteayer hubo lances de capa vistosos y quites con el sello peculiar de este torero de excepción. No habia podido quedarse con aquel toro, que no se prestaba a los filifas ni quería la pelea con los toreros. Entonces Paquito decidió echar toda la carne en el asador, picado, quizá, en su amor propio. Y se tumbó sobre el morrillo para dar la estocada, pero la fiere, que le tenía en los mismos cuernos, lo lanzó a la altura y le buscó en el suelo al caer. Los capotes de quitar llegaron con alguna tardanza, lo que dió al instante de la cogida una emoción indefinible. Agarrándose a la cola, consiguió Ponce contener al toro, y Paquito se pudo levantar para caer momentos después desvanecido, sobre la arena. A la enfermería le llevarón, perdido el conocimiento, rota la taleguilla. A Dios gracias, el resultado del peleanse se redujo a una contusión en el muslo derecho. El público, que otorgara al niño prodigio las orejas y lo que suelen cortar los peones de confianza, al volver Paquito al ruedo le acogió con una gran ovación congratuladora. La muerte de esa res la habia brindado el torero a una señorita, sobrina del heroico y laureado aviador comandante Vara de Rey.

Para salir por la puerta grande

En el tercer ejemplar de la corrida, el malagueño se habia limitado a cumplir, que ya es bastante, porque el toro tenía una cabeza respetable y a última hora, desrriñonado, se cayó dos o tres veces. Pero en el que cerró plaza, Enrique Millet, sin amilanarse por las hechuras de su enemigo, le ofreció la muleta y la roció con las sales del buen torear, del arte y del ansia de ser. Faena corajuda, en la que el torero dejó que el bicho le rozara los alamares y en la que volvió Enrique por los fueros del natural, cuatro veces ejecutado, la tercera con caracteres de perfección artística. Un aduchón sobbrexitó al personaje, obligándole al abuso inconsciente. Pero Millet, rabiosillo, reanudó la pelea, y si no le quita Martín Vázquez el toro, tenemos desaguado. Lo tuvimos después, al matar Enrique con Valentía para dejar el estoque en lo alto, recogiendo el toro, que le volteó y le tiró algunas cornadas. Anteayer, la Providencia velaba por los toreros, y el paisano salió indemne de la aparatosa cogida. Salió así... y por la puerta grande, como sus dos compañeros, como salen los valientes que dan satisfacción al público de toros.

Y llevo sangre de reyes en la palma de la mano...

Se le llama al león el rey de la selva; por encima del león, el rey de la fauna es el toro de lidia. Su estampa, su tamaño, su nobleza, le adjudican ese reinado absoluto. Hablamos puesto sus esperanzas en la corrida de Concha y Sierra. Su pura casta nos animaba a esperar mucho de la bravura de estos toros. La protagonista de la canción gitana, resumía todo el presumir de la raza en estos versos:

"Y llevo sangre de reyes en la palma de la mano..."

Así el ganado de Concha y Sierra, famoso en otros tiempos, parecía descender del rey de todas las fieras, el toro de lidia, cuya sangre les ha corrido en tiempos mejores, desde la pezuña al testuz. De igual modo que, alguna vez, sale un "flamenco" de esa que dan que hacer a la Guardia civil, estos novillos de Concha y Sierra salieron como para no honrar la divisa. Buenos mozos, sí, pero sin dar una nota de verdadera bravura, firando a mansos y siéndolo, por la comprobada mansedumbre. Defectuosos de cornamenta, aunque sin carecer de respeto, acentuaron en todo instante sus demás defectos, agravadados por la casta, que convierte a los bueyes en "flamencos" de cuidado. Al último de la tarde le cambió la condición un gran picador, el "Chófer", con dos sobranos puyazos de castigo. Y no es que no se dejaran torear a intervalos, sino que la corrida no nos pareció de Concha y Sierra. Es lo peor que podemos decir del ganado.

Perfiles

¡Qué bien colocado estuvo Martín Vázquez y cómo sabe dirigir la lidia!

¡Qué valor de hombre—de hombre-macho! se entiendo—hay por dentro de la frágil figura de Paquito!

¡Qué daseo de superación el de Enrique!

¡Qué manera de picar la del "Chófer"!

¡Qué gran peón y que buen banderillero es Ponce!

Y, ¡qué corrida, la del domingo, fuertemente presionadora de los nervios débiles!...

BENITO MARIN



Paquito Casado brindó un toro a la señorita Vara de Rey, ésta le regaló una pluma estilográfica que tiene antecedentes muy ilustres, entre ellos, el colodiado emblema de la Falange y la bandera nacional.

Dicha pluma desapareció del cuarto del hotel donde sufre hospedarse Paquito. El padre de éste, sabedor de que ninguna persona puede tener interés en conservar un objeto que tiene mas valor histórico que monetario, ruega a quien lo encontrara que lo devuelva al hotel Regina, donde se le gratificará.

Toros en Málaga

EL 18 DE JULIO, III ANIVERSARIO DEL GLORIOSO ALZAMIENTO NACIONAL

Grandiosa corrida de Toros

Patrocinada por el Excmo. Sr. Gobernador Civil En honor y homenaje a los

CABALLEROS MUTILADOS UN CARTEL SOBERBIO

6 Hermosos Toros 6

DE

SANTA COLOMA (HOY, DE DON JOAQUIN BUENDIA) para los famosos puyazos

Vicente Barrera Rafael Vega "Gitano de Triana" de los Reyes y Pascual Márquez

SOMBRA	16	SOL	8
Especial sombra ...	9	Especial sol	5
Palcos sencillos ...	125	Palcos dobles	250
Barreras	25	Sillas tercer piso ...	15
Numerado primera fila, 5. Numerado segunda, tercera y cuarta filas, 4			

El domingo 16 se desencajonarán los toros en un espectáculo que se celebrará en la plaza

Hay trenes especiales y autobuses para el 18



HOJAS DE **VENUS**
AFEITAR **VENUS**
LA MEJOR Y MAS SUAVE.
DE VENTA EN TODA PARTE

Conde Ciano

EL PALACIO DE PEDRALBES

EL VIAJE DE CIANO



Benito Mussolini

El viaje de Ciano a bordo de Saboya

El conde Ciano viajó a bordo del "Dugeno"...

Italia está orgullosa de haber contribuido a la victoria

Italia está orgullosa de haber contribuido a la victoria...

El viaje de la prensa alemana

El viaje de la prensa alemana...

El viaje del conde Ciano a las primeras páginas de la Patria

El viaje del conde Ciano a las primeras páginas de la Patria...

El viaje del conde Ciano a las primeras páginas de la Patria

El viaje del conde Ciano a las primeras páginas de la Patria...

El viaje del conde Ciano a las primeras páginas de la Patria

El viaje del conde Ciano a las primeras páginas de la Patria...

El viaje del conde Ciano a las primeras páginas de la Patria

El viaje del conde Ciano a las primeras páginas de la Patria...

El viaje del conde Ciano a las primeras páginas de la Patria

El viaje del conde Ciano a las primeras páginas de la Patria...

El viaje del conde Ciano a las primeras páginas de la Patria

El viaje del conde Ciano a las primeras páginas de la Patria...

ginas de todos los diarios extranjeros que publican amplias informaciones con el programa de la visita a España y los actos que se preparan en su honor.

Un diario de Munich recuerda que España, desde 1877, está unida a Italia y la Italia fascista envió en los últimos años a sus heroicos legionarios recién llegados de África para escribir sus nombres con letras de oro en la historia.

Añade que frente a las democracias, FRANCO ha presentado sus reivindicaciones en Tánger, en Gibraltar y las del oro en Francia.

"Angriff" dice: "Con la llegada a Barcelona del conde Ciano, presenciámos el comienzo de una gran semana política. Las potencias del eje dan así un paso adelante en su política constructiva. Las recientes conversaciones italo-alemanas dieron la pauta a seguir en su colaboración íntima. La visita del príncipe Pablo de Yugoslavia a Roma y Berlín, las entrevistas en la capital alemana del Presidente búlgaro y del jefe de Estado Mayor búlgaro, tienen como magnífico colofón esta visita del ministro italiano de Relaciones a España, con la que esperan colaborar estas dos naciones para mantener su situación en el Mediterráneo."

En Portugal se sigue con atención la visita

LISBOA, 10.—La visita del conde Ciano a España es seguida con suma atención por la Prensa portuguesa. Los diarios hablan de la inteligencia entre los dos pueblos, sellada con la sangre derramada en común, y dan numerosas noticias sobre los preparativos hechos en las ciudades españolas para recibir al ministro de Italia.

En Rumania

BUCAREST, 10.—La Prensa rumana publica extensas informaciones acerca del viaje del conde Ciano a España, diciendo que el viaje no servirá para firmar un pacto específico entre los dos países, pero sí para reafirmar la amistad entre Italia y España.

Comentarios de los diarios de Madrid

MADRID, 10.—Los diarios de esta capital dedican extensos artículos y comentarios a la visita a España del conde Ciano recogiendo en sus páginas el desbordante entusiasmo de la población de Barcelona a la llegada del ministro del país amigo. Las primeras páginas quedan absorbidas por los retratos del conde Ciano, el conde Jordana y Serrano Súñer.

"Informaciones" después de saludar al conde Ciano y aludir al ardoroso recibimiento que se le ha tributado el pueblo de Barcelona, termina así su co-

mentario: "El conde Ciano, expresión humana y quintaesenciada del pueblo italiano, llevará a su Patria la emoción de la lealtad y agradecimiento profundo de España, para quienes mezclaron a nuestro lado, su sangre con la nuestra, por la cristianidad."

"El Alcázar" afirma que el ministro de Italia viene a presenciar el esfuerzo de un país que ha entrado en el concierto internacional por la puerta grande de la historia.

"Madrid" dice que el conde Ciano no es un amigo de los de última hora y es preciso tener esto en cuenta, ahora que a España le salen muchos amigos, incluso entre los poderosos.

Un comentario de "Giornale d'Italia"

ROMA, 10.—Comentando la llegada a España del ministro del Exterior italiano, conde Ciano, "Il Giornale d'Italia" pone de manifiesto la campaña de las democracias de que la visita está destinada al fracaso.

El periódico dice que durante la guerra civil las democracias se habían lanzado a decir que España sería la tumba del fascismo, pero el fascismo triunfó allí mismo donde sus enemigos creían que iban a enterrarlo.

Las democracias—dice—y especialmente Inglaterra deben comprender que estas dos potencias mediterráneas tienen ideales comunes e intereses iguales.

Serrano Súñer y Orgaz, en Barcelona

BARCELONA, 10.—Para recibir a Ciano llegaron a esta ciudad el ministro de la Gobernación, señor Serrano Súñer, y el teniente general Orgaz, jefe de la cuarta región militar.

Va a celebrarse el

XIX Centenario del Pilar

España, agradecida, va a postrarse ante la Virgen bendita,

que un día puso sus plantas virginales en Zaragoza.

Málaga, llena de gratitud y entusiasmo, formará en el cortejo.

En el tercer aniversario de la muerte de Calvo Sotelo

Se verificará el descubrimiento de una lápida en el edificio de la Aduana

El próximo día 13, fecha en la que se celebra el tercer aniversario de la muerte del Excmo. señor don José Calvo Sotelo, tendrá lugar una Misa rezada en sufragio de su alma, en la Santa Iglesia Catedral a las once, y seguidamente el acto de descubrir una lápida colocada en el edificio de la Aduana que como homenaje de justicia y gratitud le dedican los funcionarios dependientes del Ministerio de Hacienda.



Mañana miércoles, Homenaje a Moscardó en Zaragoza



ZARAGOZA, 10.—El próximo miércoles se celebrará en esta ciudad el acto de la entrega al general Moscardó de un sable de honor y del título de hijo adoptivo de la ciudad.

El acto tendrá lugar en el Palacio de la Diputación. Con tal motivo habrá una gran recepción y una comida de gala.

El pacto anglo-soviético

Disgusto en Londres por el comunicado ruso

LONDRES, 10.—El comunicado ruso sobre las negociaciones de Moscú no dejó lugar a dudas de que todavía no se ha llegado a un resultado definitivo y que las negociaciones continuarán por lo menos durante una o varias semanas.

En Londres el comunicado ha causado gran disgusto y se afirma que es imposible que en una conferencia en la que los participantes en la misma han deliberado durante tres horas, no se haya llegado a un acuerdo.

Se habla de que ha habido conversaciones secretas sobre esta cuestión, las cuales han tenido lugar en París, participando en ellas el Embajador inglés en Washington, que ha llevado a París nuevas instrucciones de Londres.

Estalla un polvorín quedando destruidos numerosos edificios

SALAMANCA, 10.—Ayer por la mañana se produjo un doloroso suceso en la ciudad de Peñaranda de Bracamonte, al estallar el polvorín que estaba instalado en las cercanías. La explosión se produjo a las 11.19 de la mañana y a consecuencia de ella quedaron destruidos varios edificios, sufriendo otros considerables daños.

No se ha podido precisar aún el número de víctimas.

En el momento de la explosión había en la estación de Peñaranda de Bracamonte un tren de mercancías, cuyas unidades fueron lanzadas fuera de la caja de las vías por la fuerza de la explosión. Aparte de los edificios destruidos, hay otros muchos que se incendiaron.

Hasta ahora, y aunque no se sabe con exactitud, hay unos ochenta muertos y mil quinientos heridos. Pasan de otras ochenta las personas desaparecidas, entre las que se encuentra la pareja de la Guardia Civil que prestaba servicios en la Estación y el personal ferroviario de la misma.

Inmediatamente que se conoció la triste noticia, salieron de Salamanca para Peñaranda de Bracamonte numerosos médicos para prestar los auxilios necesarios.

También llegaron los servicios de bomberos de Salamanca, Zamora y Avila, que trabajaron incansablemente para extinguir los incendios.

Las personas heridas fueron trasladadas a Salamanca, donde tuvieron serenos cuidados.

El GENERALISIMO recibe la triste noticia y hace un donativo de 200.000 pesetas.

BURGOS, 10.—Al tener conocimiento el CAUDILLO de la catástrofe ocurrida en Peñaranda de Bracamonte, testimonió el sentimiento que le causó la noticia e hizo inmediatamente un donativo de 200.000 pesetas destinadas a los damnificados por el siniestro.

El éxito del bloqueo de Tien-Tsin

TIEN-TSIN, 10.—El Cónsul general japonés en esta ciudad, en una entrevista celebrada con el representante de la agencia oficial alemana, ha declarado que está seguro de su éxito con el bloqueo de Tien-Tsin, bloqueo que está decidido a continuar e incluso a intensificar si es necesario.

CRÓNICA INTERNACIONAL

Viento de España

ROMA.—En el diario "Il Lavoro Fascista" y suscrita por la autorizada firma del ex-ministro Sergio Panunzio apareció hace pocos días el interesantísimo artículo que traducimos a continuación.

Desde hace varios lustros, España hace hablar de ella en Europa y más allá de Europa. Quiere decir que es un país vivo y pleno de pensamiento y de sentimiento. En la vida de los hombres lo que vale es el pensamiento; la primera riqueza es el pensamiento. ¿Permanece viva y potente la literatura de un pueblo en el campo artístico y en el científico-filosófico? Si es así quiere decir que este pueblo tiene algo que hacer e inyectar en la circulación espiritual del mundo.

La España profunda, la España verdadera, la España espiritualista monárquica y católica, la España de Calderón y de Cervantes que se levanta contra la otra España, la materialista masónica y socialista que, dueña de las masas a través de la mentira del sufragio universal permanece catenada y sobrepuesta a la verdad era España.

Desde Julio de 1936 España ocupa toda la conciencia europea y mundial. Tres años enteros de guerra, de martirio, de heroísmos, de gloria y de sangre. ¿Qué es la guerra? ¿Qué es más específicamente la llamada trágica y terrible guerra civil? Es el choque de fuerzas porque antes fué choque de ideas y valores.

Las ideas no permanecen estáticas e inamovibles. Espacialmente las ideas sociales. Estas, en cambio, descan ardentemente mezclarse a la vida y entrar en la historia y por eso descan con avidez las batallas henchidas de pasión, de amor y de odio, llenas de ira, de ímpetu y de gestos heroicos. Sin el choque de las ideas y de los valores de sistemas diametralmente opuestos e irreconciliables no se explica la guerra, la intensidad y la duración de la guerra.

Los combatientes rojos de todas las clases y de todas las latitudes reunidos en tierras de España se han visto derrotados por sus ideas falsas y mentirosas. Pero los otros combatientes, los soldados de la causa nacional no han sido más fuertes, más irresistibles porque los valores absolutos que representaban y defendían hasta la muerte, con su sangre generosa también lo eran. Jamás la guerra ideológica o usando un término más simple y más históricamente familiar y tradicional, la guerra de religión ha sido como en estos tres años la guerra de España, más precisa, más puntual y exacta. Los españoles nacionales han combatido y se han impuesto y se imponen a la admiración de todos. No hablamos del concurso voluntario de los combatientes italianos y alemanes por el triunfo de la causa común. La lucha estaba entre Roma y Moscú; entre dos mundos. Entre el fascismo y el bolchevismo. Reducidas todas las fuerzas a las más simples e inmediatas expresiones los sentimientos e ideales de la España nacional tuvieron en el combate su lenguaje más potente y sublime: el de la sangre y el sacrificio. Y no obstante, durante la guerra, España no ha dejado de hacer sentir de vez en cuando, por medio de la palabra de FRANCO y de sus inmediatos colaboradores o por medio de la palabra de la ley constitucional del Estado, de la Falange y del Fuero del Trabajo su pensamiento sobre los problemas y las temas de la construcción social y política, elevándose por encima del derribo y de la destrucción de la guerra.

Hace poco que la guerra terminó. Los gloriosos combatientes juntos con las invictas legiones italianas han desfilaro triunfalmente por las calles de la real e imperial Madrid, donde las ha

revistado el GENERALISIMO. Apenas ayx los legionarios italianos y alemanes han vuelto a sus respectivas Patrias donde han sido acogidos con júbilo y apoteosis. Pero ahora se inicia la nueva fase de la guerra civil española. El problema militar ha terminado, pero se inicia ahora el espiritual y moral. Como hemos visto no hay diferencias esenciales entre estos tres problemas que forman todos ellos el mismo proceso espiritual, el desdoblamiento del mismo pensamiento y de los mismos valores ideales de la vida.

Existe un pensamiento español que a la cálida luz del Mediterráneo, se encuentra con el pensamiento fascista italiano y mussoliniano. Este pensamiento español es grande e intenso; se oye y se escuchan atentamente y con emoción las voces con que día en día se afirma y precisa; con emoción, porque son voces humanas y espirituales las que llegan de la vecina tierra hermana y amiga.

Unas veces es FRANCO, el CAUDILLO, quien habla. Otras es el secretario de la Falange. Hace poco—en un discurso lleno de pasión, de empuje y de fe irresistible—era el ministro del Interior, señor Serrano Suñer, quien hablaba desde el Palacio Venecia, teniendo delante al Duca y a todo el pueblo italiano, que se unía y concentraba para oír.

¿Qué voces son éstas? ¿Qué verdades afirman?

En estos momentos duros y féreos del mundo y de su preenne historia dominados por la idea materialista de la fuerza, del cálculo y de la utilidad—la voluntad y el espiritualismo de la violencia son todo lo contrario del materialismo de la fuerza—el viento de España no lleva palabras de destrucción ni de adoración de la mecánica de las fuerzas sociales según el Evangelio del materialismo histórico, sino que lleva las palabras de Dios, Fe, Civilización cristiana y Estado espiritualista y misionero.

El movimiento nacional español viene de tres fuerzas fundamentales: la revolución, la tradición y la asistencia de Dios. Estos mismos conceptos se encuentran como base de la española Carta del Trabajo. No solamente asistimos a una revolución social y política que atañe a la parte exterior del Estado o al Estado en su parte exterior sino a una revolución religiosa; la misma que en Italia y antes de que la pensara y realizara Mussolini había sido vislumbrada por Dante, Mazzini y Goiberti que es el alma y el secreto íntimo de la revolución del Estado.

Los textos jurídicos y las voces de la nueva España hablan de Estado católico y nacionalsindicalista. Son verdades que parten de Roma y se irradian y difunden con la intensidad con que se difunden las luces de los cuerpos luminosos en los espacios celestes.

Roma contra Moscú. La idea contra la materia. La voluntad, la violencia y la fe contra la fuerza ciega, la utilidad y el cálculo. Mussolini el gran desordenador y devastador del viejo mundo; Mussolini el nuevo constructor, el protagonista de la nueva batalla de la nueva ascensión humana.

Esta es la guerra civil, la guerra ideológica, la guerra de religión.

Y ahora—tras las grandes pruebas militares, esperamos con viva atención de espíritu las leyes e instituciones de la nueva vida española. Las experiencias se suman a las experiencias. La luz del fascismo crece y se difunde en todas direcciones. Experiencia de España, después de los tres años terribles y atroces de la guerra, es verdaderamente providencial y benéfico y regenerador. El polen que lleva escondido va a caer a la tierra para guiarlo avidez y hacerla más fecunda.

Universidad de Granada

SECRETARIA GENERAL

Conforme a lo dispuesto en la orden de 6 de Junio último ("Boletín del Estado" núm. 102, correspondiente a día 11 de Junio), se hace saber que en el presente curso 1938-39 se celebran exámenes de enseñanza libre en todas las Facultades de esta Universidad para los alumnos que, teniendo aprobados cursos completos, deseen completar éstos, siempre que no sean más de tres las asignaturas pendientes. Estos exámenes serán verificados en la segunda quincena de Agosto.

Las matrículas de estas asignaturas se harán con derechos ordinarios en las Secretarías de las distintas Facultades, tomando los mismos derechos reglamentarios.

El plazo para hacer estas matrículas es a partir de la fecha de este anuncio hasta el 5 de Agosto próximo, en que terminará debiendo los interesados solicitarlas de los respectivos deans.

Además de estos exámenes, conforme al apartado quinto de la orden antes citada, los alumnos todos que estuvieran matriculados en esta Universidad en las distintas Facultades en el curso de 1935-36 pueden verificar las pruebas correspondientes a todas las asignaturas a que figurasen inscritos, entendiéndose que no tienen que abonar nuevas derechos, salvo aquellos que dejaron de abonar en dicho curso los derechos académicos, los que precisa que satisfagan necesariamente en las Secretarías de las Facultades para poder obtener las papeletas de examen, de cuyo requisito no pueden verificar el examen de la asignatura, cuyos derechos hubieran dejado de abonar.

EXAMEN DE ESTADO EN LA UNIVERSIDAD

Los alumnos que hayan terminado el séptimo curso del Bachillerato por los planes de estudio de 1934 ó 1938 y aspiren a seguir carreras universitarias deberán durante el mes de Julio verificar la matrícula para el examen de Estado que establece la orden de Ministerio de Educación Nacional de 7 de Diciembre del 38 (B. O. del día 14), acordada por la de 24 de Enero del 39 (B. O. del día 29), especialmente en su párrafo séptimo.

Para inscribirse en dichos exámenes, que se organizan de forma que puedan ser conciliados antes del 15 de Septiembre, será indispensable:

Primero. Instancia debidamente reintegrada con póliza de 1,50 pesetas, dirigida al Excmo. Sr. Rector, solicitando el examen de Estado.

Segundo. Presentar el libro de calificación escolar, o en su defecto certificación académica de sus estudios, con expresión de los años de escolaridad que lleve, y si hubiere sido dispensado de alguno de ellos, acompañará copia de la orden de dispensa.

Tercero. Abonar 25 pesetas en papel del Estado por derechos de reválida, otras 25 pesetas en metálico, dos timbres móviles de 0,25 pesetas y uno de 0,15.

Cuarto. Dos fotografías de tamaño carnet.

Quinto. La inscripción sólo será válida para una convocatoria, sea o no utilizada.

Para facilitar a los alumnos de fuera de esta capital la matrícula, pueden presentar su instancia y documentación en los respectivos Institutos donde hayan estudiado y abonar allí los derechos, pólizas y papel del Estado, dando el Instituto de remitir a este Centro diariamente las presentadas, acompañadas de la documentación exigida, formalizándose la inscripción a su recibimiento a Universidad.

El plazo de admisión de las instancias en la Secretaría General terminará el día 31 de Julio.

El Tribunal Regional de Responsabilidades Políticas

Aviso muy importante

Don Luis García Royo capitán jurídico, juez civil especial de Responsabilidades Políticas con jurisdicción regional, hago saber: Que creado este juzgado para el cumplimiento de lo ordenado por el Tribunal Regional de Responsabilidades Políticas se ha constituido en Postigo de Veluti núm. 1, piso 2.º. Por el presente se ordena:

1.º Dentro del plazo de treinta días a partir de la publicación de este edicto en los Boletines Oficiales de la provincia, todos los Bancos y Cajas de Ahorros, así como toda clase de corporaciones, sociedades, empresas y personas, enviarán a este juzgado relación de los valores que conserven pertenecientes a entidades y personas afectadas por la Ley de Responsabilidades Políticas y de las cantidades que por cualquier concepto deban satisfacer a los mismos, absteniéndose de hacer entrega ni pago alguno sin autorización de este juzgado.

2.º Toda persona o entidad jurídica que tenga algún crédito, deuda o haya recibido géneros o mercancías de las citadas entidades o personas, así como del titulado Gobierno de la República, lo harán presente en el plazo indicado y por escrito ante este juzgado.

3.º Todos los administradores interventores o cualesquiera otras personas que de cualquier manera hayan dispuesto de los bienes afectos, rendirán cuentas en el plazo indicado arriba, aunque no hayan contraído esta obligación anteriormente; además se les hace responsables de la continuación del negocio y buena administración.

4.º Quedan obligadas las autoridades, bien sean alcaldes o comandantes de puesto o cualesquiera otras a exponer por escrito los bienes que usen o administren y que pertenezcan o puedan pertenecer al Estado a consecuencia de las responsabilidades políticas, rindiendo cuentas en los casos pertinentes.

5.º El cumplimiento de lo ordenado será exigido inexorablemente con arreglo al Código de Justicia Militar, considerándose la defraudación por acción u omisión o silencio como constitutiva del delito de auxilio a la rebelión militar.

Granada 4 de Julio de 1939. Año de la Victoria. — El juez, Luis García.

VIDA CATOLICA

SANTORAL

SANTOS DE HOY

Santos Pío, papa; Jenaro, Palagia, Sidonio, Marciano, Ciriaco, Sabino, Cipriano, Juan y Abundio, mártires; Sabino confesor, y Dietico, obispo.

SANTOS DE MAÑANA

Santos Nabor, Félix, Jasoñ, Heráclito, Paulino, Precio, Hilarión, Epifania, Maciana, mártires; Vivencio, Paterniano, obispos, y Juan, Guálberto, ab.

CULTOS

JUBILEO DE LAS XL HORAS Hoy y mañana, en la iglesia del Señor.

NOVENA A LA SANTISIMA VIRGEN DEL CARMEN

Parroquia de Nuestra Señora del Carmen.—Solemísima novena, durante los días 14 al 22 de Julio, que la Hermandad establecida en esta Parroquia consagra a la Santísima Virgen del Carmen, pidiendo a Dios Nuestro Señor por el triunfo de la Iglesia católica y afianzamiento de la paz de nuestra España.

Los ejercicios comenzarán a las siete de la tarde.

El día 16, festividad de la Santísima Virgen del Carmen, a las diez y media de la mañana, solemnísimamente función oficial de la Marina de guerra. El panegírico y los sermones de la novena estarán a cargo del Rvdo. Padre SI

món María Besalduch, carmelita, superior del convento de Segorbe y defensor de la provincia Aragón-valentina.

El día 24, a las nueve, tendrá lugar Misa cantada de Requiem, por las almas de los marinos y hermanos fallecidos.

El día 22 se dará la bendición con el Santísimo Sacramento, oficiando el Excmo. y Rvdo. Sr. Obispo.

INTENCION DEL APOSTOLADO

Intención del Apostolado de la Oración para el mes actual: Pidamos que sea más estimado el Sacramento de la Confirmación.

EN HONOR DE LA VIRGEN DEL CARMEN

Carmelitas del Limonar

En la Capilla de las Hermanas Carmelitas del Corazón Eucarístico de Jesús se celebrarán solemnes cultos en honor de Nuestra Inmaculada Madre del Carmen, durante hasta el día 16 del actual. Todos ellos, a las siete y media Misa de Comunión general. Los ejercicios de la tarde a las siete.

El día de Nuestra Señora del Carmen, a las siete y media Misa de Comunión general, y a las diez función solemne con panegírico. Los sermones estarán a cargo del Reverendo Padre Paúl, Pablo Estefanía Ortega.

Los Deportes

Campeonatos de tennis de Málaga

Siguen celebrándose con extraordinaria brillantez

Resultados del domingo

El domingo y como continuación de los partidos de campeonatos que se vienen celebrando, y con más concurrencia y animación que en días anteriores, se celebraron las siguientes pruebas:

En la pista primera y a las 6 y media, se jugó el single para campeonato de Málaga entre Ernesto Hafner y Oscar Hafner. El resultado fué el siguiente: Ernesto Hafner gana a Oscar Hafner por 2-6, 6-1 y 6-1.

Terminado este partido y hora 7 y media, se celebró en la misma pista el partido de dobles mixto con handicap entre las parejas siguientes:

Trini Gross-Ernesto Hafner vencen a Marija Gómez de Cádiz-Rolf Roessle por 6-1 y 6-2 dándole los primeros ventajas 4/6-15.

Finalmente se jugó el doble handicap caballeros entre los siguientes: Oscar Hafner-Carlos Hafner vencen a José Penrodona Joaquin Medina, por 1-4, 1-6 y 6-2, dándole los vencidos ventajas de 4/6 menos 15 y más 15 3/6.

Los partidos resultaron muy interesantes.

Resultados de ayer

Ayer tarde se celebró la tercera jornada de los campeonatos de tennis organizados por el Málaga Lawn Tennis Club, en las pistas del Carmen.

Los resultados de la jornada de ayer fueron los siguientes:

A las seis de la tarde, en la primera pista, José Mowbray venció a Guillermo Gallardo por 6-0 y 6-3 dándole 4/6 de menos 15 de ventaja. La juventud y agilidad del primero se impusieron sobre la veterania y experiencia del segundo, triunfando, como era de esperar, Mowbray que es uno de los mejores jugadores con que cuenta Málaga.

A continuación de este partido se jugó una eliminatoria para el campeonato de Málaga, entre Ernesto Hafner y Gustavo Giménez contra Rols Roessle y José Fernández Canivell. Vencieron los primeros por 6-0 y 6-3.

En la segunda pista se jugó el partido entre Francisco Vargas y José Mowbray contra Oscar y Carlos Hafner, venciendo los primeros por 6-3 y 6-2, dándole de ventaja 2/6 de 30 y 3/6 de más 30. Tanto Mowbray como Vargas jugaron magníficamente y con gran serenidad. Los hermanos Hafner hicieron lo que pudieron pero su esfuerzo se vió merchado por el acierto de sus contrarios. Carlos Hafner conquistó las simpatías del público, por su poca estatura—tiene solo trece años—e hizo jugadas magnificas que prometen en el futuro, ¡Animo, a entrenarse y... a crecer...!

Finalmente, también en la segunda pista, jugaron Rols Roessle y José Fernández Canivell contra Guillermo Gallardo y Ricardo Buzo, venciendo por 6-2 y 6-1 los primeros y dando 2/6 de menos 15 de ventaja. Este partido resultó muy interesante.

LOS PARTIDOS PARA HOY

Ya hoy comienzan algunos partidos más interesantes. En pri-

mer lugar se enfrentarán en la primera pista, a las seis de la tarde, en semifinjal, de doble mixto "handicap", Gustavo Giménez y Charo Gross contra José Mowbray y Techa Krátiel, dando los primeros 2/6 de menos 15 de ventaja. Este partido será muy interesante, dada la igualdad de fuerzas.

A la misma hora, en la segunda pista, en doble mixto para el Campeonato de Málaga, Ernesto Hafner y Trini Gross contra Gui-

NOTICARIO

Fútbol

SOUTO VUELVE A MADRID

Souto, el pequeño gran jugador del equipo madridista, que durante el Movimiento llegó a jugar con la Real Sociedad, vuelve a su club de origen, atento al llamamiento que le ha sido hecho.

EL DEPORTIVO ALAVES VENCE AL BARCELONA

BARCELONA, 10.—En el campo de las Cortes se ha celebrado un partido de fútbol entre los equipos del Barcelona y el Deportivo Alavés.

El Alavés venció por cuatro a dos.

Ciclismo

CARRERA CICLISTA EN BILBAO

BILBAO, 10.—Se ha celebrado la carrera ciclista de subida a Santo Domingo, organizada por "Hierro". Tomaron parte veinticuatro corredores.

La carrera fué presenciada por numeroso público. Antes de llegar a la Basílica ocuparon los primeros puestos Borne y Gángara. Después empezó la verdadera batalla.

Ya cerca de la meta se destacó un grupo de ocho corredores, del que pocos segundos después sólo quedaron cinco. A la cabeza marchaban los hermanos Trueba. Entre ovaciones y el entusiasmo del público Fermín llegó a la meta, habiendo invertido nueve minutos y dieciocho segundos. Detrás se clasificaron Manuel Trueba, Ramón Ignartua, José María Gángara y el resto de los corredores.

METZE, CAMPEÓN DE ALEMANIA

El campeón del mundo de ciclismo de medio fondo, Erich Metz, ha ganado el campeonato de Alemania de esta especialidad, venciendo a Toni Merken y a Walter Lohmann, que llegaron en segundo y tercero lugares, respectivamente.

Metz cubrió los 100 kilómetros del recorrido en una hora, 18 minutos, 30 segundos. Este corredor y Lohmann representarán a Alemania en el campeonato del mundo de medio fondo de París de este mes.

Dr. Carrillo Casaux

Especialista en Piel y Venéreo-Sifilis. Ha reanudado su consulta de 12 a 1 y 3 a 6, en LARIOS, 1.

termo Gallardo y Carmen Gross.

A las siete, en la primera pista, semifinjal de "handicap" individual entre Ernesto Hafner y José Mowbray, dando al primero 2/6 de menos 15 de ventaja.

A la misma hora, en la segunda pista, Gustavo Giménez contra José Fernández Canivell, dando el primero menos 15 de ventaja al segundo.

A las ocho, en la primera pista, Ernesto Hafner y Gustavo Giménez contra Canivell y Rols Roessle, en partido de doble "handicap", dando los primeros 4/6 de menos 30 a los segundos de ventaja.

A la misma hora, en la segunda pista, Francisco Vargas y José Mowbray contra Gallardo y Enzo, en partido de doble para el campeonato de Málaga.

Tennis

SE HA CONSTITUIDO EN MADRID LA FEDERACION ESPANOLA DE TENNIS

Ha quedado constituida en Madrid, de acuerdo con el Consejo Nacional de Deportes, la Federación Española de Tennis, de la cual es presidente don José Garriga, marqués de Cabanes.

SEMANA DEPORTIVA EN MELILLA

En Melilla se prepara una gran semana deportiva con grandes torneos de esgrima, ciclismo, tennis, ajedrez, natación, etc.

Dr. S. Macías

Garganta, Nariz y Oídos. Reanuda la consulta en calle Méndez Núñez 4 y 6. De 10 a 12 y de 4 a 6. Agente, Valero Enfedaque

EL TIEMPO



Temperatura máxima: 27.4. Temperatura mínima: 18.6. Estado del cielo: Despejado. Despejado. Sale el Sol a las 4,35 y se pone a las 7,31.

Para un anuncio eficaz

Publicitaria diana

Telf. 2229 Apart. 279.

Teléfonos del Gobierno Civil

Excmo. Sr. Gobernador Civil	1528
Secretaría Oficial	6223
— Orden Público	1099
— Particular	4138
Abastos	4270
Preusa y Obra Nacional	4009
Servicio de Turismo	3445
Radio	4085
Incautaciones	2608
Beneficencia	1219



TAURINAS

Las corridas del domingo

Casi todos los espectáculos resultaron brillantes por la actuación de los espadas, triunfando plenamente en Barcelona Pascual Márquez y cortaron orejas: Lainez, en Huelva; el debutante Juan Doblado, en Sevilla; Joselito de la Cal, en Jaén y el hijo de Dominguín, también en Jaén

EN MADRID

MADRID, 9.—Lidieronse novillos de Trepalacios, que resultaron regulares.

Raimundo Serrano, estuvo regular en sus dos toros aunque demostró valor y derrochó arte.

López Lagos mostróse muy valiente durante toda la tarde y hubo momentos en que se lució, lo mismo con la capa que con la muleta, siendo aplaudido.

A Manolo Calderón le tocó el lote más difícil, pero no obstante estuvo muy bien, oyendo muchos aplausos.

EN BARCELONA

BARCELONA, 9.—Lidieronse toros de Concha y Sierra.

Pepe Bienvenida estuvo muy bien toda la tarde. Fué muy aplaudido en quites, realizando muy buenas faenas de muleta y matando pronto y bien.

"Rafaelillo" estuvo muy voluntarioso toreando con valentía y gran acierto. Mató rápidamente, siendo muy ovacionado.

Pascual Márquez obtuvo un franco éxito. Estuvo valentísimo y acertado toda la tarde, efectuando faenas extraordinarias de muleta. En sus dos toros toreó vistosamente con la capa y mató con decisión y valentía. Dió la vuelta al ruedo siendo ovacionado constantemente. La actuación de Márquez en Barcelona ha sido elogiadísima por la afición.

EN HUELVA

HUELVA, 9.—Se lidieron toros de la ganadería de Santa Coloma, que resultaron buenos.

La corrida habia sido organizada por el Gobernador civil para las fiestas de la Virgen del Pilar, estando la plaza abarrotada.

"Chicuelo" estuvo regular. Se limitó a despachar la corrida y en algunas ocasiones oyó aplausos.

"Gitanillo de Triana", a su primero que era muy difícil, le hizo una faena valiente y laboriosa, destacando algunos pases artísticos y matando estuvo bien. Fué muy aplaudido. En su segundo derrochó arte y salsa con la capa y muleta, matando con acierto, y siendo muy ovacionado.

Lainez estuvo regular en su primero. Al último de la tarde le hizo una gran faena, matando superiormente. Oyó una gran ovación se le concedieron las dos orejas y salió en hombros.

EN PAMPLONA

PAMPLONA, 9.—Celebróse la tercera corrida de feria, con asistencia del ministro de Justicia y Educación Nacional, conde de Rodazno.

El lleno fué completo.

Lidíóse ganado de Villamarta, gordo y bien puesto de pitones, y que dió bastante juego.

Marcial Lajanda y Domingo Ortega estuvieron muy bien con la capa y la muleta y matando breves, siendo ovacionadísimos.

Belmontito se lució mucho con el capote. Estuvo bien con la muleta y oyó aplausos.

EN JAEN

JAEN, 9.—Se celebró una corrida sin picadores para los hijos de "Dominguín", sustituyendo a uno de éstos "Joselito de la Cal", que estuvo bien en su primero y mejor aún en el segundo del que cortó la oreja.

Domingo González, en su primero, estuvo muy bien, y en el segundo, al que banderilleó magistralmente teniendo que dar la vuelta al ruedo, fué orejado.

EN SEVILLA

SEVILLA, 9.—La combinación habia despertado gran interés. A mediodía, con un calor muy respetable, se puso en la taquilla el cartel de "No hay billetes".

El ganado de Raimundo Ortega, resultó bueno.

José Ignacio Sánchez Mejías, estuvo bien aunque la suerte no le acompañó. Apesar de ello consiguió lucirse en distintas ocasiones y oyó nutridos aplausos.

Pepe Luis Vázquez tuvo una gran tarde. A sus dos toros les hizo faenas magnificas, dando pases de todas las matas y matándole con bravura. Fué cogido dos veces, aunque afortunadamente, sin consecuencias.

El debutante Juan Doblado puso de manifiesto sus buenas condiciones de torero y artista. En sus dos bichos, con la capa estuvo superior, lucíéndose en quites. Con la muleta realizó faenas inteligentes y matando estuvo breve. En ambos bichos cortó orejas.

NOTICARIO

LA PRESENTACION DE PAQUITO CASADO EN MADRID

El día 25 de este mes, festividad de Santiago, hará su presentación en Madrid el niño prodigio del toreo, Paquito Casado, volviendo a toroar el día 30.

EL DOMINGO, EN LA LINEA

El próximo domingo habrá una buena novillada en La Línea, lidiándose bichos de Ortega, para Alcalázar, Martín Vázquez y Paquito Casado.

DEBUT EN MADRID DE PEPE LUIS VAZQUEZ

El próximo jueves, día 13, debutará en Madrid Pepe Luis Vázquez.

Eléctrica Malagueña, S.A.

Oficinas: Maestranza, número 2 LUZ. CALOR. FUERZA. TELEFONO NUM. 1400 MALAGA

Ramper cuenta cosas graciosas y trágicas a un periodista

"Marchaos vosotros para que entren ellos"

(INTENCIONADA FRASE DEL HUMORISTA, A LOS ROJOS, EN UN LLENO TEATRAL)

—Un atraco. Ramper un verdadero atraco con nocturnidad y alevosía—decimos al tiempo de saludar al genial humorista, casi desconocido en su traje de "persona formal".

Ramper sonríe indulgente y se dispone a satisfacer nuestra curiosidad.

RAMPER HABLA EN SERIO

Un momento se queda pensativo, evocando los días interminables del Madrid rojo; los recuerdos surgen en torbellino; hay en su rostro un imperceptible velo de tristeza y quien le ironía que este prócer de la carcajada nos conmoviera esta vez con la historia, siempre nueva, de uno de tantos asesinatos.

—Fue en las proximidades de mi casa. A treinta metros de mi balcón. Llegó un "auto" sin matrícula, ferozmente servido por varios milicianos; hicieron descender a un hombre y una mujer y todavía repercutió en mi cerebro el ruido de los disparos.

—Me sorprendió el Movimiento en Barcelona donde me hallaba con mi esposa. Nuestros dos hijos vivían en Madrid y a Madrid fuimos, como tantos otros para compartir las desgracias que jamás sospechamos fueran tantas y tan grandes.

1.800 ACTUACIONES PAGADAS CON GARBENZOS Y ARROZ

—¿...?

—Trabajé durante cinco meses completamente gratis, naturalmente, previa "caballerosa" invitación. Calcule que habré actuado unas mil ochocientas veces. Un día cuando mayor era la carestía, empezaron a pagarme y me daban, de cuando en cuando, un kilo de garbenzos y otro de arroz. Otras veces me lo prometían, llevaba yo a mi casa la júbilosa noticia de aquel tesoro y todo quedaba en el sueño de una noche de verano... del 37. Ultimamente nos pagaban a Pastora Imperio y a mí a cada uno treinta duros. Una verdadera fortuna que hubiéramos cambiado gustosamente por un litro de aceite.

LA "MERLUZA SINTETICA"

—¿...?

—Convertí mi jardincito en huerta y logré obtener magníficos repollos, berzas y tomates que nos compensaban de la "merluza sintética" y de los "pimientos imaginarios".

—¿...?

—La "merluza sintética" eran lacrimógenas rodajas de cebolla, y los "pimientos imaginarios" la cáscara de las habas. En medio de tantos males descubrí en mí una decedida afición a las cosas del campo y me explicó la felicidad de aquellos filósofos que tenían la mano izquierda en el libro y la derecha empujando el arado.

TRABAJO DE GALEOTE

—¿...?

—Cuando actuábamos en beneficio de alguna entidad caritativa—huérfanos Cruz Roja, Asilos—yo era "yo". En otras ocasiones mi trabajo era de galeote. Me hallaba agotado por el hambre y el exceso de trabajo. Hasta cinco veces me hicieron actuar en un día.

—¿...?

—Les gentes, han exagerado mucho mis chistes. Hay algo...

Un día me tiraron por tres veces objetos poco carifiosos. Yo trabajaba como otras veces y no me explicaba aquello. Al fin alguien me dijo que el día anterior me había nombrado Quijote de Ljano. Otro día me tiraron una herradura, un domingo un trozo de metralla varias veces perras gordas y, en maldita ocasión me pegaron un limonazo en el costado que me cortó el aliento. Y gracias al sombrero hongo no me dieron en la cabeza con una canza de chocolate que debía estar helada por lo dura. Desde entonces, cuando el público me dice que me quite el hongo replico:

—No. ¡Por si acaso!

MARCAOS VOSOTROS PARA QUE ENTREN "ELLOS"

—¿...?

—Cuando estaba mi quinta en puerta le dije un día al público que iba a estudiar las Ordenanzas porque así llamo al cuartel sabiendo la táctica y enseña "a cabo".

Otro día—era un festivo—había un gentío enorme. Trabajamos con un llenazo y teníamos el tiempo justo para la sesión siguiente. Las gentes aplaudían y aplaudían y no había manera de ocharlos. Yo, con toda suavidad, les dije:

—Marchaos vosotros para que entren "ellos".

Todas estas pequeñas contribuyeron a que se me honrara con la paternidad de mil chascarrillos que se colocaban a Ramper para huir al riesgo, por aquello de que los artistas gozamos de cierta impunidad. La verdad es que más de una vez vinieron a "invitarnos" para que actuara, cuatro milicianos armados como si fueran a atravesar el Sahara.

CUANDO SU HIJO ERA FALANGISTA

Como mi hijo era falangista, un día me lo detuvieron. Tuve que apejar a toda mi popularidad y a los ruegos que sólo puede hacer un padre para que me lo soltaran.

RAMPER, ABUELO

—¿...?

—Recuerdos gratísimos? El de una tarde en que el público se dio cuenta de que se hallaba en un palco mi nietecita y le dedicó una ovación. El día de aquel día—1 de Diciembre—en que mi hija se casaba por la Iglesia gracias al valor de un sacerdote que supo cumplir su sagrado deber frente a todos los peligros. Un año más tarde se bautizaba a mi nietecita, mi más dorada ilusión.

—¿...?

—Español. Hasta el extremo de que he despreciado buenos contratos por no salir de España. Y quiero a Bilbao como se quiere al lugar elegido para que sea cuna de nuestros hijos. Mi hija es del Euzkadi y mi hijo de Euzkadi. Cállese usted si tengo motivo para estimar cordialmente a este público tan comprensivo...

Ramper vuelve de nuevo al tema del terror rojo. Otra vez cruzan por su mente las terribles odiosas vidas durante casi tres años. Para evitarse la renovación de un dolor innegable derivamos la conversación a temas teatrales: autores, obras; pero el pretérito pesa como losa de plomo y el artista confirma definitivamente:

REIR PARA NO LLORAR

—Me apresuré a reír de todo para no tener que llorar por todo.

Y cuando nos separamos del célebre humorista creemos percibir la carcajada infernal de aquellas gentes que en pleno terror, tal vez tratando de ahogar entre risas propias el eco de inefables tristezas ajenas.

No sufra más del estómago e Intestinos! ESTOBIOL

es el medicamento que cura

ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar; es el medicamento por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etc., tienen su eficaz y seguro tratamiento en este producto.

ES ADEMAS EL REMEDIO ESTOMACAL QUE

NUNCA PERJUDICA Frasco ptas. 5'80

(Impuestos comprendidos)

EXIJA ESTOBIOL Y NO ADMITA SUSTITUCIONES INTERESADAS. — EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

Producto netamente español

AUTOMÓVILES PORTILLO Servicio diario de viajeros para ALGECIRAS - CADIZ - SEVILLA Salida: 8 de la mañana. para LA LINEA, a las 13'30 Despacho: Alameda, 14. Teléfono 3889 -- MALAGA

Comisión Inspectora Provincial de Mutilados

DOSCIENTOS VEINTE COLOCADOS

La Comisión Inspectora Provincial de Mutilados de Guerra, se complace en hacer público que lleva colocados doscientos veinte Caballeros Mutilados, en distintos cargos del Estado, Municipios y empresas particulares, viendo de optar el buen resultado y magnífico rendimiento que, en general, vienen dando estos beneméritos de la Patria, que contribuyeron con su sangre a la redención de España, y que hoy acuden con su trabajo, en la medida de sus posibilidades, a la tarea de reconstrucción de la Patria por deseo expreso del CAUDILLO que quiere contar con la colaboración de estos héroes a la hora de realizar la empresa de forjar la España, Una, Grande y Libre de nuestro gran Imperio nacional.

La Comisión hace público su agradecimiento a todas las empresas que tienen colocados Caballeros Mutilados por las facilidades que en ellas encontró para la mejor aplicación del Reglamento, facilidades que hicieron posible su labor y con la que espera seguir contando a fin de que, en plaza breve, no quede ni un solo Caballero Mutilado sin colocación adecuada a su capacidad.

PARA LOS CABALLEROS MUTILADOS

Los Caballeros Mutilados que tengan el título en su poder y aún no estén colocados, deben solicitar de la Comisión Inspectora el destino para el que se crean capacitados, con la mayor urgencia, ya que es deseo de S. M. el General Jefe que dentro de un corto plazo.

PERDIDA DE DOCUMENTOS

Se ruega a la persona que haya encontrado una cartera con la documentación del Caballero Mutilado don Lucio Molina Aranda, perdida en las proximidades del Parque de Bomberos, haga entrega de la misma en las oficinas de la Comisión de Mutila-

CENSOS DE DESTINOS Y VACANTES

La Comisión Inspectora Provincial de Mutilados de Guerra, atendiendo a repetidas demandas de entidades y empresas con sede en último e ineludible plazo para la presentación de la relación semestral de destinos y vacantes, hasta el día 20 del actual en cuya fecha quedará cerrado el plazo de admisión de declaraciones, procediéndose por el Sr. Agente de Euzkadi a la fiscalización, que llegará a todas sin excepciones, ya que la obligación de presentar los censos de destinos, afectan a todos losadores de trabajo en general, sin que pueda servir de pretexto para no presentarlos el poco número de empleados.

Se recuerda que unida a la fiscalización irá la sanción pecuniaria a todas las empresas que no hayan cumplido lo dispuesto en el Reglamento de Mutilados, sanción que podrá llegar, la importancia de la falta o faltas, hasta cuarenta mil pesetas, sin perjuicio de la responsabilidad personal que pudiera corresponder.

El incumplimiento de las normas que establece el Reglamento, por centro y dependencia de la administración central y regional, será notificado por la Dirección de Mutilados de Guerra al ministro de Defensa a fin de que éste adopte las determinaciones que estime pertinentes. (Artículo 70).

Los impresos deben recogerse en las oficinas de esta Comisión, y en ellos, en la casilla correspondiente, se hará constar la fecha en que el destino fué cubierto o en la que quedó vacante.

La Comisión espera del patriotismo de todos los obligados la mayor colaboración en el cumplimiento de estas órdenes, ya que el incumplimiento lleva consigo aparte la sanción material, la falta de apoyo a una obra tan patriótica y noble como la de los Caballeros Mutilados.



Filmará Grace Moore en España?

"La pareja firmemente enamorada", según los murmuradores, Grace Moore y su marido el español Valentín Parera, ansian venir a España, a rodar una gran película, ella como protagonista y él como asesor.

Juan de Landa en Barcelona

Llegó a Barcelona Juan de Landa, popular intérprete de "El presidio" y otras muchas cintas.

Nuestro compatriota refirió cómo pudo escapar de las garras moscovitas, habiendo estado por los frentes de Irán, Motrico y Bilbao, filmando las acciones gloriosas de las tropas nacionales.

Ahora saldrá hacia Roma, donde interpretará uno de los principales personajes de "Santa Rogelia", obra que recientemente estaba entre los próximos proyectos de filmación. Acompañan a Juan de Landa Rafael Calvo y Porfiria Sánchez, quienes junto a Germana Montero, actriz de porvenir y que ha obtenido resonantes triunfos en varias cintas interpretadas en Francia y el eminente actor Rafael Rivelles formarán el conjunto de esta nueva cinta.

Juan de Landa interpretará

Van a rodarse varias películas españolas

Nuestro cine entra en una fase de gran actividad. Se rodará "Molotok", con argumento de Terrado y Valdés, y la novela de Rafael Pérez y Pérez "Inocencia", interpretando la primera Lina Yegros, Olvido Rodríguez y Pepe Nieto. Lina Yegros también filmará la segunda.

Julán Torreñoche está terminando el montaje de "Amor a juventud", con música de Tellerías, autor de "Cara al Sol".

El popular futbolista Eduardo Ordóñez será protagonista de una película que dirigirá el escocés grafo Mignoni.

Por último, se filmará "El rey que robó", cuya versión está a cargo de Pepe Bruch, que dirigirá la muda, hecha hace años.

La compañía Guerrero-Mendoza, en Pamplona

La compañía Guerrero-Mendoza debutó el viernes en el teatro de Pamplona.

El elenco artístico de la compañía muy nutrido, figurando en ella actores de ambos sexos de gran valía.

